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为中考加油！

南京市2007年初中毕业生学业考试

物理试题参考答案及评分标准
一、选择题（共15题，每题2分，计30分）
	题  号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	答  案
	D
	A
	D
	C
	A
	C
	C
	B
	B
	A
	B
	D
	D
	C
	A


二、填空题（共6题，每空1分，计15分）

16.   1.5   列车  变小

17.    (1) 气     (2) 酒精    ’

18.   不可  电

19.   1.68×107     0．4

20.   10  2：3

21.   改变力的方向     省力   60％    1.5×104
三、作图题（共4题，每题2分，计8分）
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四、探究与实验题（共7题，26、27、28、29、30题每空1分，31题3分，32题4分，计26分)
26.  (1)2．7  (2．6～2．8均给分)     (2)12        (3)6       (4)245

27.  (1) e   (2) a   (3) f   (4) c
28.  (1)A   (2)像和物到玻璃板的距离  (3)白纸上没有棋子的像

29.  (1)右  (2)取下最小砝码，移动游码    (3)20    (4)2．6×103
30. （1）匀速  F1  (2)在接触面粗糙程度相同时，压力越大，滑动摩擦力越大   (3)滑动摩擦力大小与接触面积大小是否有关
31. 答案一：

    （1）①③⑤⑥  （1分）

(2 ) 电路图如图答5所示   （2分）

（以上方法用滑动变阻器代替电阻箱，方法合理也给分）

答案二

（1）①③④⑤⑥   (1分)

（2）电路图如图答6所示    （2分）
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32．(1)电路连接如图答7所示(2分)

    (2)原因1：控制定值电阻两端电压偏小(1分)

    原因2：滑动变阻器的最大阻值偏小(1分)

   (其它答案合理也给分)

五、简答题(共2题，每题3分。计6分)

33.感觉发烫(热)。人对铁丝做功，铁丝内能增大，

温度升高．
34.橡皮膜凸起程度变小。液体压强与液体深度有关，水管弯曲后水的深度减小，水的压强减小。

六、计算题(解题时要写出依据的主要公式或变形公式，运算过程和结果要写明单位，只有结果没有过程不能得分．共3题，35题4分，36题5分，37题6分，计15分)
35. 
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    =5A······························································（2分）

    由于电流做的功全部用来发热

    Q=W=Pt=1100W×60s···············································(1分)

    =6.6×104J·······················································（1分）

36. 对汽车而言：F=G=mg=6×103kg×10N/kg=6×104N······················(1分)
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对自行车而言：F’=G’=m’总g=(75kg+10kg)×10N／kg=850N·············（1分）
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 ······························（1分）

    因为p’>p，所以小明的说法不正确，自行车对马路的作用效果大．········（1分）

37. (1)电压表与定值电阻R并联，如图答8所示

(2)无风时，定值电阻R与金属杆串联，此时金属杆接入电路中的电阻Rx为3.5Ω

[image: image4.wmf]22

4.5

1

13.5

111

(1)11

X

R

UV

IA

RR

UIRAV

IRAW

===×××××××××××××××××××××××××××××××××××××

×××××××××××××××××××××

+W+W

==´W=×××××××××××××××××××××××××××××××××××

×××××××××××××××××××××××××××××××

==´W=××××××××××××××

R

（

1

分

）

（

1

分

）

P

××××××××××××××××××××××××××××××××××××××××

×××××××

（

1

分

）

        (3)当电压表示数为3V时，
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········································(1分)

分析图像可知最大风力为720N．  ……………
� EMBED Equation.DSMT4  ���
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